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Stor kontroll av kommunens 
livsmedelsbutiker
Miljö och stadsbyggnad har i fl era års tid haft ett löpande 
livsmedelsprojekt ”årets bästa”, där den mest hygieniska 
butiken, restaurangen eller pizzerian har utsetts. 2004 var 
det dags att utse den mest hygieniska butiken med manuell 
hantering. Syftet med projektet är att få en samlad bild av hur 
livsmedelshygien och skötsel i övrigt ser ut i dessa lokaler. 
Vidare anser Miljö och stadsbyggnad att den här typen av 
projekt kan engagera och motivera verksamheterna att arbeta  
med att förbättra hantering och standard sina i butiker.

Vid inspektionen användes Livsmedelsverkets fastställda 
checklista. För att utse den mest hygieniska butiken har antalet 
avvikelser och allvarliga avvikelser från checklistan sum-
merats. Den butik med procentuellt minst avvikelser av totalt 
kontrollerade punkter har utsetts som vinnare. 

Vinnare 2004 blev ICA Supermarket i Mörby centrum med 
88,2 poäng av 100. På andra plats kom Hemköp i Mörby 
centrum med, 80,9 poäng samt på tredje plats ICA Tornet i 
Stocksund, med 68 poäng.

Läs mer på www.danderyd.se

Anders Bergstrand, ordförande i miljö- och hälsoskyddsnämnden 
med personal från vinnande ICA i Mörby centrum: Per Vallenhag, 
Gunnar Wallin och Mattis Pettersson.

Dags för
30-zoner i
Djursholm och 
Stocksund

Elektronisk faktura
Nu kan Du ta emot och betala 
Dina återkommande fak turor 
från kommunen via elektro-
nisk faktura direkt i Din inter-
netbank. Anmälan görs i Din 
internetbank. För mer infor-
mation, se vår hemsida www.
danderyd.se eller kontakta 
kommunens ekonomiavdel-
ning mellan kl 8 och 16.30 
på telefon 568 910 00. Du 
kan också skicka e-post till 
fakturafragor@danderyd.se

Kommunens öppet-
tider i påskhelgen
Skärtorsdagen, den 24 mars, 
stänger kommunens växel 
och förvaltningar kl 14.00.

Ställ frågor om
politiken
Välkommen att träffa

Moderata politiker
varje lördag kl 11-13
vid Mörby centrums 
södra entré.

Siv Sahlström (c)
2:a vice ordf. i kom-
munstyrelsen. Onsdag 
16 mars kl 17-19 på
Djursholms bibliotek.

För vägledning i
Danderyds kommun
Håll utkik efter årets upplaga 
av DanderydsGuiden som 
snart kommer hem i Din 
brevlåda.
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Nästa sammanträde med kom-
munfullmäktige äger rum 
den 14 mars kl. 19.00 i Ses-
si ons salen på Djursholms 

slott. Dande rydscentern står för utsändning i närradion på 
98,3 Mhz.

Pågående
planer

Nästa
fullmäktige

Förslag till detaljplan för området mellan 
Djursholms begravningsplats och
Djursholms idrottsplats
Miljö och stadsbyggnad har upprättat ett planförslag för 
ovanstående område. Syftet med planen är att ändra gäl-
lande bestämmelsen parkmark till begravningsändamål. 
Planförslaget har nu skickats ut på remiss till närboende och 
myndigheter. Förslaget fi nns att läsa på kommunens hemsida 
www.danderyd.se och på biblioteken i Djursholm och Mörby 
Centrum tom 21 mars.

Samrådsmöte
För information om planförslaget inbjuder Miljö och stads-
byggnad till ett samrådsmöte tisdagen den 15 mars kl 19.00 
i Tekniska nämndhuset, Noragårdsvägen 2, Danderyd i 
Bergasalen på 2 trappor.

Om det under planprocessen visar sig att det råder ringa 
intresse från sakägare och allmänhet för planförslaget kan 
övergång till enkelt planförfarande komma att ske. Detta 
innebär att planen inte ställs ut för granskning igen och att 
ytterligare handlingar inte skickas ut. Byggnadsnämnden 
behandlar ärendet den 5 april.

Nyfi ken på tjänsteutlåtanden, protokoll, 
motioner m.m.?
INSYN ger svaret! På vår hemsida www.danderyd.se pu-
bliceras dagordning, tjänsteutlåtanden, protokoll, motioner 
och vissa övriga handlingar för kommunfullmäktige, kom-
munstyrelsen, kultur- och fritidsnämnden samt tekniska 
nämnden. Klicka på länken INSYN så kommer du direkt 
in. Systemet är mycket lättanvänt.

Det är ett litet företag i Söderhamn, YourVoice, som 
hjälpt oss med detta. Om försöket faller väl ut kommer 
det eventuellt att permanentas och då omfatta även övriga 
nämnder.

Särskola vid Kevingeskolan
En ny särskola ska byggas vid Kevingeskolan. Barn- och ut-
bildningsnämnden har föreslagit att en särskola ska anordnas 
i Danderyd för elever med ett stort behov av omvårdnad och 
som behöver heldagsomsorg.

Tekniska nämnden har föreslagit att en ny byggnad uppförs 
i direkt anslutning till Kevingeskolans huvudbyggnad. Ytan 
blir 235 kvm och investeringskostnaden beräknas till 5 950 
000 kronor. Kommunstyrelsen föreslår att tekniska nämnden 
beviljas investeringsanslag på denna summa.

Projektet planeras vara klart under våren 2006.

Avgifter för klubbverksamheten
i före detta Mörbylunds fritidsgård
Ett försöksprojekt med klubbverksamhet pågår i f.d. Mör-
bylunds fritidsgård. Projektet, Väx-huset, vänder sig till alla 
ungdomar men har en specialinriktning på ungdomar i åldern 
10-21 år med olika funktionshinder. Verksamheten består bl.a. 
av kurser, temakvällar och läger och förändras under projektets 
gång. Eftersom delar av verksamheten måste fi nansieras med 
avgifter har kultur- och fritidsnämnden föreslagit följande 
principer för avgifterna:
• avgiften får uppgå till högst 50 kr per timme och
 deltagare
• avgiften får uppgå till högst 1 600 kr per kurs och
 deltagare
Inom denna ram får kultur- och fritidsnämnden fastställa av-
gifterna. Beslut fattas fullmäktige på nästa sammanträde.

Utbyggnad av små-
båtshamnarna vid 
Nora och Klingsta 
strand

Båtklubbarna i Danderyd har påtalat att de har långa köer 
till båtplats. I budgeten för 2005 har tekniska nämnden fått 
2 miljoner kronor för att skaffa pontoner och bygga ut små-
båtshamnarna.

Vid Nora strand har kommunen köpt ett strand- och vat-
tenområde. Den befi ntliga båthamnen ligger delvis inom icke 
planlagt område.

Kommunstyrelsen har nu uppdragit åt byggnadsnämnden att 
i en planprocess pröva möjligheten att bygga ut småbåtsham-
nen vid Nora och Klingsta strand. Möjligheten att komplettera 
med fl er pontoner/båtplatser ska avvägas mot att området kan 
användas som strandpromenad.

Tekniska nämnden har också beslutat att Tekniska kontoret, i 
samarbete med Båtrådets båtklubbar, ska planera en utbyggnad 
av kommunens småbåtshamnar.

Beslut i
Kommunstyrelsen

Samarbetsprojekt kring
vattenvården i Edsviken
Sedan hösten 2003 har ett informellt samarbete på tjänste-
mannanivå funnits kring vattenvården i Edsviken . De kom-
muner som deltagit är Danderyd, Järfälla, Sollentuna, Solna, 
Stockholm och Sunbyberg. Samarbetet har varit inriktat på att 
bygga upp kunskaper och att upprätta ett gemensamt miljö-
kontrollprogram som ska tas i bruk under 2005.

Arbetsgruppen för Edvikens vattenvårdssamarbete har nu 
redovisat ett förslag till projektbeskrivning och projektdirektiv 
för gemensamma insatser under perioden 2005-2007. Huvud-
syftet är att fortlöpande övervaka miljökvaliténs utveckling 
genom ett kontrollprogram samt att upprätta ett program för 
åtgärder. Kostnaden beräknas till 184 000 kr varav Danderyds 
del skulle bli 36% eller 47 840 kr.

Kommunstyrelsen har godkänt arbetsgruppens förslag, bud-
get och princip för kostnadsfördelning. Tekniska nämnden ska 
fungera som kommunens huvudman i projektet.
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Energiseminarium
Hur ska jag värma mitt hus?
Onsdag den 16 mars kl 18.30-20.30
Mörbyskolans matsal, Vendevägen 94, Danderyd

Vad ska jag välja?
Värmepump, pellets, solvärme?
Hur kan jag minska min energiförbrukning?
Energirådgivarna informerar och svarar på frågor
Fri entré

Välkomna!
Björn Armand och Björn Calminder
Energirådgivningen i Danderyd och Täby
Fråga rådgivarna! Ring 29 11 29
www.energiradgivningen.se

Glöm inte att an-
mäla Ditt barn
till barnomsorg!
Nu har Du bara några dagar 
kvar att anmä la barnen till 
för skola, familjedaghem och 
deltidsförskola inför hösten 
2005. Anmälningsblankett 
finns på Utbildnings- och 
kulturkontoret eller på vår hemsida, www.danderyd.se under 
rubriken blanketter, förskola/skola. Blanketten ska lämnas 
till aktuell enhet senast den 15 mars 2005.

Information om förskolorna hittar Du på www.danderyd.se 
där det även fi nns länkar till förskolornas egna hemsidor.

Har Du frågor är Du välkommen att kontakta Utbildnings- 
och kulturkontoret, telefon 568 910 00 (växel) eller via e-post: 
utbildnings.kulturkontor@danderyd.se

Söker du efter en förskola, bib-
liotekets öppettider, hemtjäns-
ten, något roligt att göra, nam-
net på en politiker, en park att 
promenera i, ett bygglov eller 
senaste nytt från kommunfull-
mäktige?

Allt detta och
en hel del till hittar du på:

Danderyds egen hemsida
www.danderyd.se

År 7-9 i Danderyd
Du som går i någon av Danderyds 
kommuns skolor, år 7-9, och är skri-
ven i Danderyds kommun kan anmäla 
ditt intresse av feriearbete till kurator 
på respektive skola.

År 7-9 utanför Danderyd
Du som går år 7-9 i en skola utanför 
Danderyds kommun men är skriven i 
Danderyd, kan anmäla ditt intresse av 
feriearbete till Danderyds Kommun, 
Lena Wallin, Djursholms slott, 182 
63 Djursholm eller e-posta till lena.
wallin@danderyd.se.

Gymnasiet
Går du i gymnasiet och är skriven i 
Danderyd, anmäler du ditt intresse för 
feriearbete till Danderyds Kommun, 
Monica Sandh-Grandell, Väx-Huset, 
Skogsslingan 2, 182 30 Danderyd el-
ler via e-post vaxhuset@telia.com.

Sommarjobb 2005

Anhörigstöd - för Dig som vårdar en anhörig i hemmet
Anhörigcirkel. Röda Korset, Svitiodsvägen 2 intill Djursholms torg. När denna tidning kommer ut har gruppen redan 
träffats två gånger, men det är inga problem med att gå med i cirkeln nu. Nästa träff blir den 22/3 och följande 5/4, 12/4, 
26/4, 10/5 och den 24/5. Tiden är 10.00-12.00. Välkommen!
Ewa Essesjö, anhörigkonsulent, tel. 568 911 21 el. 073-807 01 21 och Catrine Berglund, sjuksköterska, Röda Korset.

Föreläsning om Alzheimers och demens
Geriatriker Annika Takman. Onsdag 20 april kl 13.00-14.30, Kevinge servicehus, stora salen. Välkommen! Obs. Ingen 
anmälan behövs.

Öppna möten för anhöriga på Kupan,
Sätraängsv. 4 på torsdagar kl 10.00-12.00 den 17/3, 21/4 samt den 19/5. I juni planerar vi en utfl ykt. Hos oss fi nns kaffe 
och någon från anhörigverksamheten att samtala med. Nya och gamla anhörigvårdare är varmt välkomna. Röda Korset. 
Kristina Vikström tel. 755 36 53.
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Närmare upplysningar hos respektive arrangör. Reservation för eventuella ändringar.
Se även vår hemsida, www.danderyd.se

• Tors. 10/3 kl 19.00
Mannen på tåget. Danderyds 
Filmstudio visar fi lm i aulan 
på Danderyds gymnasium.

• 12-31/3
Carina Ehlers ställer ut på 
Enebybergs bibliotek.

• Sön. 13/3 kl 16.00
Vårvinterkonsert med Dan-
derydskören. Djursholms 
för samlingsgård, Entré 60:-

• Tis. 15/3 kl 19.30
Författaren Karl-Erik La-
gerlöf berättar om sin bok 
om kultur- och tidningsvärl-
den. Enebybergs bibliotek.

• Ons. 16/3 kl 9.30
Clownen Roman ger före-
ställning för barn 2-5 år på 
Danderyds bibliotek. Förköp.

• Ons. 16/3 9.30 & 10.30
Haren och sköldpaddan. 
Teater Tummeliten spelar för 
barn på Stocksunds bibliotek. 
Föranmälan.

• Tors. 17/3 kl 19.00
Open Range. Danderyds 
Filmstudio visar fi lm i aulan 
på Danderyds gymnasium.

• Tors. 17/3 kl 19.00
Enebybergs Gårds före-
nings årsmöte. Öppet hus 
cirka 19.30. Kaffe och kaka. 
Där efter Så minns vi vårt 
Enebyberg.

• Tors. 17/3 kl 19.00
Djursholms Lokalavdel-
ning av Friluftsfrämjandet 
inbjuder medlemmar och 
ledare till årsmöte i Smedjan, 
Kvarnparksbadet. Anmälan 
info@djursholm.frilufts.se 
eller på tel 755 90 33

• 17-18/3 kl 10-18
Danderyds Slöjdgille säljer 
broderade och vävda alster i 
Mörby centrum.

• 18-24/3 kl 12-16
Glad Påsk i historiska Båts-
manstorpet med sedvanliga 
aktiviteter. Välkomna! Ene-
bybergsv. 3. 753 14 70, e-post 
batsmanstorpet@telia.com

• 19/3-6/4
Vårljus. Agneta Murray stäl-
ler ut blommor och landskap 
i akvarell på Stocksunds 
bibliotek.

• Lör. 19/3 kl 16.00
Djursholms kapellkör 20 år. 
Stor konsert i Djursholms 
kapell. Kören leds av Ingrid 
och Ingemar von Heijne.

• 21/3-2/4
Glad Påsk! Barnteckningar 
från Kerstins familjedaghem, 
Lindströms familjeservice 
och Karins familjeomsorg på 
Danderyds bibliotek.

• Tis. 22/3 kl 18.00
Kammarkonsert med Stock-
sunds musikvänner på Djurs-
holms bibliotek.

• Mån. 28/3 kl 05.00
Vårmorgon med orrspel. 
Vi åker till Tärnanområdet. 
Ta med matsäck och kikare. 
Info och anmälan senast 21/3, 
756 31 32. Naturskyddsför-
eningen.

• Tors. 31/3 kl 19.00
Skruva den som Beckham. 
Danderyds Filmstudio visar 
film i aulan på Danderyds 
gymnasium.

• Tors. 31/3 kl 19.30
Blåsartrion Musica per 

Kultur och evenemang 10/3-24/4
tre från Prag i Danderyds för-
samlingsgård. Entré 100 kr. 
Danderyds konsertfrämjande

• Lör. 2/4 kl 11-12
Sällskapet Amorina håller 
öppet i sitt arkiv på Stock-
sunds bibliotek.

• 4-23/4
Bästa fotobok 2004. Utställ-
ning av Svenska fotografers 
förbund. på Djursholms bib-
liotek.

• Tors. 7/4 kl 10.00
Morrhoppan, en födelsedags-
rysare. Barnteater på Djurs-
holms bibliotek. Förköp.

• Tors. 7/4 kl 19.00
Semestersabotören. Dande-
ryds Filmstudio visar fi lm i 
aulan Danderyds gymnasium.

• 9-29/4
Ögonblick. Utställning på 
Stocksunds bibliotek av fo-
tograf Mikael Röhr.

• 11-28/4
Montessoriförskolan Ene-
byberg visar upp sin verk-
samhet med en utställning på 
Enebybergs bibliotek.

• 11/4-29/4
Bertil Åkesson visar bild-
vävar och applikationer på 
Djursholms bibliotek.

• Tis. 12/4 kl 10.00
Sov du lilla Vide ung. Vårsa-
gor med Monica Lundgren på 
Enebybergs bibliotek. Från 4 
år. Förköp.

• Tors. 14/4 kl 19.00
Osama. Danderyds Film-
studio visar fi lm i aulan på 
Danderyds gymnasium.

• Lör. 16/4 kl 12.00
Teodor Kallifatides besöker 
Stocksunds bibliotek.

• Sön. 17/4 kl 07.00
Vårfi nt på Tyrängen. Vi fa-
gar ängen vid Tyrvägen norr 
om Ekebysjön. I pauserna äter 
vi medhavd matsäck, disku-
terar ängsvård och studerar 
fl ora och fauna. Ta med räfsa 
och gärna kikare och lupp. 
Info 85 72 20. Naturskydds-
föreningen.

• Sön. 17/4 kl 16.00
Från Dowland till Bellman. 
Konsert i Djursholms kapell 
med Jakob Lindberg, luta och 
Anna Emilsson, sång.

• Mån. 18/4 kl 19.30
Ulrika Knutsson berättar om 
sin bok Kvinnor på grän sen 
till genombrott på Djurs holms 
bibliotek.Entré 50 kr. Djurs-
holmsbibliotekets vänner.

• Tis. 19/4 kl 18.00
Kammarkonsert med Stock-
sunds musikvänner på Djurs-
holms bibliotek.

• Ons. 20/4 kl 9.30
En lergökssaga. Ett musi-
kaliskt äventyr på Dande-
ryds bibliotek av och med 
Eva Lagerheim och Monica 
Lundgren. För barn 4-6 år. 
Förköp.

• Ons. 20/4 kl 10.00
Kommer strax! Barnteater 
på Stocksunds bibliotek. För-
anmälan.

• Tors. 21/4 kl 19.00 
- Återkomsten. Danderyds 
Film studio visar fi lm i aulan 
på Danderyds gymnasium.

Fortsättning på sidan 6
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Nu är det dags för 30-zoner i Djursholm
och Stocksund
Under 2004 införde 
Danderyds kom-
mun 30-zoner i 
Enebyberg och 
Västra Dande-
r y d .  U n d e r 

2005 kommer 30-zoner att införas i resten av 
kommunen.

Syftet med hastighetsbegränsningen är att 
förbättra trafi ksäkerheten och öka framkomlig-
heten för oskyddade trafi kanter såsom gående 
och cyklister.

Stoppsträckan för en bil som färdas i 
50 km/tim är dubbelt så lång som vid en 
hastighet på 30 km/tim.

Vid 30 km/tim hinner en bil 
stanna på en busslängd medan 
föraren vid 50 km/tim inte ens 
hinner börja bromsa.

Risken att en oskyddad trafi -
kant dödas vid kollision med en 
bil i 50 km/tim ca sju gånger högre 
än om bilen kör i 30 km/tim.

Inbjudan till samrådsmöten kommer att 
skickas ut till samtliga berörda fastighetsä-
gare tillsammans med mer detaljerad informa-
tion. För tider och områden, se kartan intill.

Under samrådsmötena kommer alla att få möjlighet att 
lämna sina synpunkter.

Projektledare är Stefan Thelander och honom kan Du kan nå på telefon 
568 912 21, mobil 073 807 02 21, fax 568 912 01, e-post stefan.thelander@danderyd.
se eller på adress Tekniska nämndhuset, Box 74 182 11, Danderyd.

Djursholm östra
Samråd 11/4 kl 19.00
Djursholms slott

Djursholm västra
Samråd 12/4 kl 19.00
Mörbyskolan

Djursholm södra
Samråd 14/4 kl 19.00
Djursholms slott

Stocksund
Samråd 18/4 kl 19.00
Stocksundsskolan

Inbjudan till samrådsmöte
Kevingeskolans matsal tisdagen den 22 mars 
kl. 19.00-21.00

Vi på Tekniska kontoret har sedan oktober förra året arbetat 
med att göra Edsviksvägen till en säkrare och mer attraktiv 
gata. Efter samverkan med de boende längs vägen, närbeläg-
na skolor och SL har vi tagit reda på vilka problemen är och 
utifrån det gjort en probleminventering. Inventeringen har 
sedan legat till grund för arbetet med ett åtgärdsförslag.

För att Tekniska kontorets åtgärdsförslag ska accepteras av 
allmänheten är det viktigt att alla som använder vägen har 
möjlighet att yttra sig. Därför inbjuder nu Tekniska kontoret 
in till samrådsmöte om åtgärdsförslaget för Edsviksvägen.

Edsviksvägen, en säker och attraktiv huvudgata
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Gruppförsändelse till hushållen

Konsert i Danderyds kyrka
Torsdag den 10 mars kl 19.00

Saxofonisten Johan Stengård och
Danderyds Musikskolas Storband

Behållningen går oavkortat till
återuppbyggnaden

av katastrofområdet i Thailand
Biljettpris 150:-. Biljetter säljes vid entrén

Barn under 12 år fritt inträde

Arrangörer Lions Club Djursholm
och Danderyds Musikskola

SeniorNet i Danderyd
Måndagar 13-14 har vi temadagar inriktat på datorkunskap. 
Schema fi nner du på www.seniornet.se/klubb/danderyd.

På onsdagar surfar vi med hjälp av handledare mellan 
14-16. Obs! Ny tid.

Välkomna till en spännande surfvår i Mörbygårdens 
Vänners lokal, Sätraängsvägen 8.

Marianne Pettersson, telefon 85 15 45

Grodor på gång!
De första veckorna i april börjar en 
mängd grodor att försöka ta sig ner till 
våra vattendrag för att para sig. När 
det gäller grodvandring så är det 
framför allt tre arter som tar sig 
över vägarna här i Danderyd: 
Vanlig padda, Vanlig groda - 
som numera kanske borde heta 
ovanlig groda - och Större vattensalamander. Vandringen sker 
i skymningen, helst varma och fuktiga kvällar. 

De platser som vi bör ägna särskilt stor uppmärksamhet är 
Vendevägen vid Ösbysjön, Angantyrvägen och Danderyds-
vägen vid Ekebysjön samt Fågelvägen, Edsviksvägen och 
Borgenvägen vid Nora träsk. Hjälp dem över vägen om så 
behövs, så att de inte blir överkörda.

Danderyds kommun och Naturskyddsföreningen

• Tors. 21/4 kl 19.30
Författaren Daniel Sjölin berättar om sin bok Personliga 
promomen på Enebybergs bibliotek.

• Lör 23/4 kl 12.00
All that Jazz. Liten lunchkonsert på Djursholms bibliotek.

• Sön. 24/4 kl 19.00
Vårkonsert med Koralkören i Danderyds kyrka. Hymn till 
Cecilia av B. Britten m.m. Svenska kyrkan i Danderyd.

Danderyds kommuns familjerätt och familjeteam inbjuder till

Informations- och samtalsgrupper
för separerade föräldrar
Vi kommer bl.a. att tala om barns behov, föräldrars skyl-
digheter, separation och roller, hinder och möjligheter, stöd, 
behov och lösningar. Diskussion, utbyte av erfarenheter och 
samtal kopplas till varje tema.

Två grupper med 5-8 personer kommer att löpa parallellt, 
Tanken är att både män och kvinnor ska vara med i varje 
grupp, men att tidigare sammanlevande föräldrar går i olika 
grupper. Varje möte tar upp till 3 timmar inklusive kaffe. 
Allt är kostnadsfritt.

Grupp 1, kl 9.00 - ca. 12.00, träffas ons. 13/4, tors. 28/4 
och tors. 12/5. Ledare: Kerstin Lantz, Inga-Lill Hellqvist-
Skoog, Robert Andersson.

Grupp 2, kl 18.00 - ca. 21.00, träffas tisd. 22/3, tisd. 5/4 och 
tisd. 19/4. Ledare: Nina Stenbom, Annette Fredriksson.

Är Du intresserad, kontakta Familjeteamet: e-post: 
familjeteamet@danderyd.se (Annette Fredriksson, Inga-
Lill Hellqvist-Skoog, Robert Andersson) eller Familjerätts-
sekreterarna: e-post: stenbom.nina@danderyd.se eller 
kerstin.lantz@danderyd.se

Kultur och evenemang, forts...

Påsklov på Fritidsgårdarna!
Tisdag 29/3 åker vi till Järvsö och åker skidor hela dagen 
för 320 kr

Onsdag 30/3 turridning i Vaxholm. Sista anmälningsdag 
24/3. Avresa från Fribergagården 11.45. Kostnad 100 kr. 
För er som inte följer med blir det innebandyturnering, 
Friberga mot Sammis.

Torsdag 1/4 kör vi gokart inne i stan (inge lurt). Övernatt-
ning för tjejer på Pavven.

Fredag 4/4 Vi åker till Klätterverket och klättrar. 80 kr 
kostar det. Vill du inte klättra så så kan du följa med på 
bio inne i stan i stället.

Vill du veta mer fråga oss: Friberga 755 66 87, Pavven 
755 44 12, Enebyberg 768 50 75.

Naturligtvis har vi öppet på gårdarna under påsken! Kom 
in och drick en kopp varm choklad i vinterkylan!


